
Η τελευταία απόφαση του Λονδίνου και του Βερολίνου για
την επαναλειτουργία των 60 ανθρακωρυχείων της
Αγγλίας και των ορυχείων της περιοχής Ρουρ με σκοπό τη
μερική μείωση της ανεργίας, τον έλεγχο των κοινωνικών
εκρήξεων και τη μη χρήση της ατομικής ενέργειας στη
Γερμανία και στη Μ. Βρετανία, έβαλε σε ημερησία
διάταξη το ζήτημα της ύπαρξης των ανθρακωρυχείων
και των μεταλλουργικών εργοστασίων της Ουκρανίας και
της λεκάνης της Σιλεσίας στην Πολωνία. Το Λονδίνο και

το Βερολίνο δεν θέλουν ανταγωνιστές.

Η τωρινή κυβέρνηση της Ουκρανίας εκτελώντας εντολές της Ευρώπης, εξαγορασμένης μέσω
συγκεκριμένων ατόμων με το ποσό των 100 εκατομμυρίων δολλαρίων, προσπαθεί με κάθε τίμημα να
συντρίψει τον πληθυσμό της ανατολικής Ουκρανίας με σκοπό να εγκαταστήσει στο Ντονμπάς ένα σκληρό
αστυνομικό καθεστώς, το οποίο θα βοηθήσει το Κίεβο να προχωρήσει στο κλείσιμο των ανθρακωρυχείων,
κάτι για το οποίο ανοιχτά μίλησε ο Γιατσενιούκ στην εφημερίδα Η Φωνή της Ουκρανίας στις 26 Μαρτίου
του 2014.

Έτσι λοιπόν, η λεγόμενη “αντιτρομοκρατική επιχείρηση” ενάντια στους “τρομοκράτες” και
“σεπαρατιστές” της ανατολικής Ουκρανίας, η οποία συγκροτείται από τις ειδικές δυνάμεις “Ωμέγα”,
“Ιαγουάρος”, “Πάνθηρας” (μετά θα τις ονομάσουν ακραίες, όπως το ” Μπέρκουτ”), του στρατού και της
εθνικής φρουράς ( η τελευταία, στα πρότυπα των γερμανικών Sonderkommandos του 2ου παγκόσμιου
πολέμου), θα είναι μια προεργασία των μελλοντικών δράσεων ενάντια σε σας, ανθρακωρύχοι της δυτικής
Ουκρανίας και της Σιλεσίας. Τα ανθρακωρυχεία σας παίρνουν σειρά για αφανισμό. Μόλις συνθλίψουν
εμάς, τους ανθρακωρύχους του Ντονμπάς, θα τιμωρήσουν εσάς, ανθρακωρύχοι της δυτικής Ουκρανίας
και της Σιλεσίας. Ειδικά για τον πόλεμο με εσάς, ανθρακωρύχοι της Σιλεσίας, η κυβέρνηση της Πολωνίας
ζητά την εγκαθίδρυση διεθνών στρατιωτικών δυνάμεων στο έδαφος της Πολωνίας.

Έτσι όπως έχει διαμορφωθεί η κατάσταση, εμείς, οι ανθρακωρύχοι του Ντονμπάς, απευθυνόμαστε σε σας,
τους ανθρακωρύχους της δυτικής Ουκρανίας και τους ανθρακωρύχους της Σιλεσίας με μία πρόταση: να
ενώσουμε τις προσπάθειες στον αγώνα ενάντια στα εγκληματικά σχέδια της τωρινής κυβέρνησης της
Ουκρανίας και της Πολωνίας να κλείσουν τα ανθρακωρυχεία του Ντονμπάς, του Τσερβονογκράντ, της
Σιλεσίας, και να ρίξουν εμάς, τις οικογένειές μας και τα παιδιά μας στην ανυπαρξία για χάρη της ηγεσίας
της Ευρωπαικής Ένωσης.
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Ηλεκτρονική εφημερίδα “Μαριουπολίτικη Ζωή …έτσι όπως είναι” πηγή: Сайт города Мариуполя:
последние новости, события, происшествия, слухи.
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